



## Caputován a magyarok szeme

2019 április 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megtámadták a magyarokat, az elnök? most bizonyíthat.

Szlovákiai elnökválasztást Zusana Caputová az ellenzéki liberális erők jelöltje nyerte

Caputová a jelenlegi köztársasági elnök, Andrei Kiska pártfogoltja, aki [Soros György-közeli politikusként](#) az Európai Egyesült Államok vízióját próbálta Szlovákiában megvalósítani.

Így nem kell nagy fantázia ahhoz, hogy kitaláljuk, hogy az újonnan megválasztott elnökasszony milyen értékrend, milyen politika mentén fog politizálni.

Első megjelenése és győzelmi beszéde a szokásos kliséket tartalmazta, de a megjelenése szokatlan volt, hiszen Caputová rikító lila ruhában jelent meg a támogatói előtt.

[Idézzük](#) fel egy korábbi (2016. november 16.) írásunkat, amelyben szintén hangsúlyos szerepet kapott Soros és a lila szín kapcsolata.

„A Manhattan központjában lévő art-deco stílusú New Yorker Hotel báltermében tartott sajtótájékoztatón megjelent Hillary Clinton mellett, férje Bill Clinton egykori elnök is. Mindkettőjük öltözetében hangsúlyosan jelen volt a lila szín.

(...)

Egyes vélemények szerint az új megjelenés mögött a pénzmogul, George Soros áll, aki a Clinton kampány és a Clinton-Alapítvány egyik legnagyobb támogatójaként már egy új stratégiát dolgozott ki.

Ez pedig nem más, mint a „[Purple Revolution](#)”, azaz a „lila forradalom”.

A „lila forradalom” első lépésben politikai zavarkeltést próbál gerjeszteni. Utcai zavargásokkal, tüntetésekkel, felhasználva a Clinton által korábban felvázolt smart-power nyomásgyakorlási technikát.”

Ugye emlékszünk még a Szlovákián végigsöpő tüntetессorozatra, amely végén Ficonak távoznia kellett a pozíciójából?

És egy kis hazai.

Természetesen a honi ballib ellenzék felállva tapsikolt Caputová győzelmének és a Verhofstadt európai pártcsaládjával koketáló, überliberális Momentum is a lila színt választotta zászlója színének.

Nincsenek véletlenek, a Soros "lila forradalma" dübörög.

#### **UPDATE:**

Egy frissen elfogadott jogszabály szerint Szlovákiában csak akkor lehet más ország nemzeti himnuszát lejátszani és énekelni, ha az adott állam hivatalos küldöttsége is jelen van.

A javaslatot a Híd képviselői is megszavazták 13-ból 9-en. Elgondolkodtató!

Caputován a világ szeme. Most bizonyíthat, hogy nem igaz a magyarellenes, ballib Soros-kapcsolat.

Csepányi Balázs

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



## Ajánló